
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

  

 

ΘΕΜΑ : Αποστολή της με αρ.  38/2019 πράξης του Δημοτικού μας Συμβουλίου   

 

Σας στέλνουμε αντίγραφο της  με αρ. 38/2019 πράξης του Δημοτικού μας Συμβουλίου, που αφορά 

«Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου μας με τον αναπληρωτή του , ως μέλους της γνωμοδοτικής 

επιτροπής ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης  ναυαγίων ή πλοίων για το έτος 2019», 

προς ενημέρωση και για τις δικές σας περαιτέρω ενέργειες.  

 

 

      O ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

              ΤΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 

 

 

   Στρατής Παναγάκος   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ  ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
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ΤΜΗΜΑ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΚΑΙ  ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

Διεύθυνση : Άλσους 15, 16675 Γλυφάδα 

               

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Aμπέρτου Ευγενία 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ : 213  2025233 

FAX  : 213 2025204 

email:e.abertou@glyfada.gr 

 

Γλυφάδα, 1.3.2019 

Αρ.Πρωτ.  7390 

 

 

 

 

ΠΡΟΣ :  

 Διεύθυνση Οικονομικού  

  

 

 

 
 

 



         
    

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 

«Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου μας με τον αναπληρωτή του , ως μέλους της γνωμοδοτικής 

επιτροπής ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων για το έτος 2019» 

 

Στη Γλυφάδα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 27η του μήνα  Φεβρουαρίου του έτους 

2019 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα  8.30 μ.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό 

Συμβούλιο, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 6349/22.2.2109 έγγραφη ειδοποίηση - πρόσκληση 

της Προέδρου του που δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε  

στον κ. Δήμαρχο και σε καθένα από τους Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 95 παρ. 3 του Δ.Κ.Κ.  

(Ν. 3463/06 – 114 Α΄)  για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα που περιλαμβάνονται 

στην ημερήσια διάταξη της πιο πάνω πρόσκλησης. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο 

κ. Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα τα 33,  οπότε κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης, δεδομένου ότι υπήρχε η από το Νόμο προβλεπόμενη απαρτία και 

συγκεκριμένα : 

 

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ήταν ΠΑΡΟΝΤΕΣ οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.  

ΑΓΓΕΛΑΤΟΣ Δημήτριος, ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος, ΑΚΡΙΒΟΣ Δημήτριος, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ 

Αναστασία, ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΑΚΗΣ Αιμίλιος, ΔΟΡΚΟΦΙΚΗΣ Περικλής, ΚΑΣΣΕΡΗΣ Μάριος, ΚΑΥΚΑ 

Άννα, ΚΙΣΚΗΡΑΣ Παναγιώτης, ΚΟΥΡΟΥΠΑΚΗΣ Στυλιανός, ΛΕΒΕΤΣΟΒΙΤΗΣ Νικόλαος,  

ΜΗΛΙΑΡΕΣΗ Μαρία, ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Δημήτριος, ΝΙΚΟΛΑΟΥ Νικόλαος, ΝΙΤΣΙΟΠΟΥΛΟΣ 

Δημήτριος, ΠΑΝΑΓΑΚΟΣ Ευστράτιος, ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ Νικόλαος, ΠΑΤΕΡΑΚΗ Αναστασία, 

ΣΚΑΛΤΣΑΣ Αθανάσιος, ΤΣΑΓΚΛΑΣ Ορέστης, ΚΟΚΚΟΡΗΣ Κωνσταντίνος, ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ 

Ευστάθιος, ΤΣΑΜΠΙΡΑΣ Δημήτριος, ΓΚΕΚΑΣ Ιωάννης, ΣΑΚΚΟΥ Άννα – Φωτεινή, 

ΤΑΣΤΑΝΗΣ Αναστάσιος, ΛΥΓΝΟΥ Αθηνά, ΜΟΥΛΑΚΑΚΗΣ Βασίλειος , ΒΟΡΓΙΑΣ  Σωτήριος, 

ΔΙΒΑΡΗΣ Στυλιανός, ΘΕΟΔΟΣΟΠΟΥΛΟΣ Στυλιανός, ΜΠΑΡΜΠΑ Βασιλική, ΤΖΟΥΒΕΛΗΣ 

Ιωάννης, ήτοι συνολικά 33 Δημοτικοί Σύμβουλοι 

 

Μετά την έναρξη της συνεδρίασης ΠΡΟΣΗΛΘΕ η  δημοτική σύμβουλος κ. ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ 

Μαρία, κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 11ου θέματος της Η.Δ.  

 

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης ΑΠΟΧΩΡΗΣΑΝ (8) δημοτικοί σύμβουλοι οι κ.κ.  

 ΤΑΣΤΑΝΗΣ Αναστάσιος πριν την ψηφοφορία του 1ου θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης  

 ΜΠΑΡΜΠΑ Βασιλική, ΚΟΚΚΟΡΗΣ Κωνσταντίνος, ΣΑΚΚΟΥ Άννα – Φωτεινή, 

ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ Ευστάθιος, ΓΚΕΚΑΣ Ιωάννης, μετά την ψηφοφορία του 1ου θέματος εκτός 

ημερήσιας διάταξης 

 ΜΟΥΛΑΚΑΚΗΣ Βασίλειος, ΔΙΒΑΡΗΣ Στυλιανός ,πριν την  ψηφοφορία του 1ου θέματος 

της ημερήσιας διάταξης 

 ΘΕΟΔΟΣΟΠΟΥΛΟΣ Στυλιανός, ΤΖΟΥΒΕΛΗΣ Ιωάννης, μετά την  ψηφοφορία του 27ου 

θέματος της ημερήσιας διάταξης 

 ΣΚΑΛΤΣΑΣ Αθανάσιος, μετά την  ψηφοφορία του 34ου θέματος της ημερήσιας διάταξης 

 

ΑΔΑ: ΩΔ0ΔΩ91-ΤΑΤ 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της με αριθ. 5/2019 

Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

Αριθμός Απόφασης 38/2019 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 

ΤΜΗΜΑ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ             

ΚΑΙ  ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                                        
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Καθ΄ όλη τη διάρκεια της συνεδρίασης ΑΠΟΥΣΙΑΣΑΝ (7) δημοτικοί σύμβουλοι οι κ.κ.,  

 ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ Στυλιανός, ΒΙΓΛΑΣ Δημήτριος, ΑΛΕΒΙΖΟΣ  Δημήτριος, 

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ Αθανάσιος, ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ Αλέξιος, ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΥ Ειρήνη, ΤΣΑΚΙΡΗΣ 

Δημήτριος 

  

Στη συνεδρίαση αυτή ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, όπου   

καλέστηκε νόμιμα με την παραπάνω πρόσκληση του Προέδρου . 

 

Πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης υποβλήθηκαν από δημοτικούς 

συμβούλους ερωτήσεις για διάφορα θέματα, στις οποίες απάντησαν κατά περίπτωση ο Δήμαρχος,  

οι Αντιδήμαρχοι και ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Στη συνέχεια και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 95 παρ. 6 του Ν. 3463/06 (114 Α΄) έγινε 

πρόταση να συζητηθούν λόγω του κατεπείγοντος 2 θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης τα οποία 

αποφασίστηκε ομόφωνα να συζητηθούν και συζητήθηκαν πριν τα θέματα της ημερήσιας 

διάταξης.  

 

Στο 31ο θέμα της  ημερήσιας διάταξης «Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου μας με τον 

αναπληρωτή του , ως μέλους της γνωμοδοτικής επιτροπής ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή 

εξουδετέρωσης  ναυαγίων ή πλοίων για το έτος 2019», ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη του 

Σώματος την εισήγηση της Δ/νσης Οικονομικού, η οποία έχει ως εξής :  

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      Γλυφάδα, 11.1.2019 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ      Αρ. πρωτ.: 1269 

ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 

Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

Τμήμα Δημοτικής Περιουσίας 

Γραφείο Διαχ/σης Μαρίνας 

Πληροφορίες: Δεκουλάκου Δήμητρα 

 

 

       Προς :Τον κο Πρόεδρο 

                   του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

 

ΘΕΜΑ : « Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου μας με τον αναπληρωτή  του, ως μέλους της        

                   Γνωμοδοτικής Επιτροπής για θέματα ανέλκυσης , απομάκρυνσης ή                                   

       εξουδετέρωσης  ναυαγίων ή πλοίων για το έτος 2019».  

ΣΧΕΤ.: Το με Α.Π.2131.16/3939/18 από  28/12/2018 με δικό μας εισερχόμενο πρωτόκολλο 

             327/3-1-2019 έγγραφο του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής- 

              Αρχηγείο Λιμενικού Σώματος -Ελληνικής Ακτοφυλακής-Λιμεναρχείο Σαρωνικού- 

             Τομέας  Λιμενικής Αστυνομίας –Γραφείο Γενικής Αστυνομίας. 

                                                                                                                                                                                 

       
 

          Ως γνωστό, από τις σχετικές διατάξεις του Νομού 2881/2001 (16 Α΄) «Ρύθμιση θεμάτων ανέλκυσης ναυαγίων και  

άλλες διατάξεις », σε συνδυασμό με τις όμοιες σχετικές του άρθρου 1 παργ. 1,2 και 3 της με αριθμό 2123/36/2001 (1438 

Β΄) «Διαδικασία , τρόπος συγκρότησης , λειτουργία και έκφραση γνώμης της Γνωμοδοτικής Επιτροπής για θέματα 

ανέλκυσης , απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων », Απόφασης του Υπουργού Ναυτιλίας και 

Νησιωτικής Πολιτικής , ορίζονται  αντίστοιχα  τα ακόλουθα : 

        Σε κάθε Οργανισμό ή Λιμενική Αρχή συνίσταται Γνωμοδοτική Επιτροπή , στην οποία συμμετέχουν εκπρόσωποι 

της Αποκεντρωμένης  Διοίκησης Αττικής , της Τοπικής Αυτοδιοίκησης , της Λιμενικής Αρχής , του  τοπικού Εμπορικού 

Επιμελητηρίου και του Οργανισμού ,που έχει τη διοίκηση και διαχείριση του πλησιέστερου προς τη θέση του ναυαγίου 

λιμένα.  

       Με ευθύνη του Οργανισμού ή της Λιμενικής Αρχής ανάλογα , αιτείται από τη Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής, 

το τοπικό Εμπορικό  Επιμελητήριο  και κατά περίπτωση από την Λιμενική Αρχή ή από τον Οργανισμό που έχει τη  

διοίκηση και διαχείριση του πλησιέστερου προς τη θέση του ναυαγίου ή πλοίου λιμένα, ο ορισμός εκπροσώπου με τον 

αναπληρωτή του για την συγκρότηση της εν λόγω Επιτροπής . Οι ανωτέρω φορείς οφείλουν εντός ευλόγου χρονικού 

διαστήματος , το οποίο σε κάθε περίπτωση δεν υπερβαίνει  τη μία εβδομάδα ,να γνωστοποιήσουν στη Λιμενική Αρχή  ή 

στον Οργανισμό αντίστοιχα τους ορισθέντες εκπροσώπους τους με τους αναπληρωτές τους .Εντός της πιο πάνω 

προθεσμίας , ο Οργανισμός ή η Λιμενική Αρχή  ,ανάλογα με το ποιος φέρει την ευθύνη συγκρότησης της Επιτροπής , 

οφείλουν να ορίσουν τον εκπρόσωπο  τους με τους αναπληρωτές τους . 

       Η θητεία των μελών της Επιτροπής ορίζεται σε ένα (1) έτος και ανανεώνεται . 

       Ενόψει των πιο πάνω και επειδή τα ναυάγια των πλοίων ή των πλωτών ναυπηγημάτων  αποτελούν , λόγω της 

κατάστασής τους , σοβαρό κίνδυνο για την ασφάλεια της Ναυσιπλοΐας, δυσχεραίνουν τη χρήση και τη λειτουργία των 

λιμένων, ενώ ταυτόχρονα προσβάλουν το περιβάλλον  

         Παρακαλούμε  κ. Πρόεδρε , ύστερα και από το πιο πάνω σχετικό , να εισηγηθείτε στο Σώμα ,τη λήψη απόφασης 

για τον ορισμό εκπροσώπου του Δήμου  με τον  αναπληρωτή του , ως μέλους της Γνωμοδοτικής Επιτροπής για την 

επίλυση θεμάτων ανέλκυσης , απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων για το έτος 2019, κατά τις σχετικές 

διατάξεις του Νόμου 2881/2001 (16 Α΄),σε συνδυασμό  με τις όμοιες σχετικές της με αριθμό 2123/36/2001 (1438 Β) 

Υπουργικής Απόφασης, καθώς και τις σχετικές διατάξεις του Π.Δ.31/2018 (Α΄.61) 

 

Συνημμένα   

Το με ΑΠ. 2131.16/3939/18  

Έγγραφο Υπουργείου Ναυτιλίας  

και Νησιωτικής Πολιτικής, Αρχηγείο λιμενικού  

Σώματος Ελληνικής Ακτοφυλακής  

 Λιμεναρχείο Σαρωνικού , 

Τομέας Λιμενικής Αστυνομίας , 

Γραφείο Γενικής Αστυνομίας      Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ  

            ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

 

 

 

               ΒΑΣΙΛΙΚΗ    ΜΑΣΟΥΡΟΓΛΟΥ 



Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος αφού έθεσε υπόψη του Σώματος: 

 Την εισήγηση της  Δ/νσης Οικονομικού  

 Το με αρ. πρωτ. 2131.16/3939/18 από 28.12.20218 έγγραφο του  Υπουργείου Ναυτιλίας 

και  Νησιωτικής Πολιτικής  – Αρχηγείο Λιμενικού Σώματος Ελληνικής Ακτοφυλακής - 

Λιμεναρχείο Σαρωνικού -  Τομέας Λιμενικής Αστυνομίας –Γραφείο Γενικής Αστυνομίας  

Κι έχοντας υπόψη : 

 Tις σχετικές διατάξεις του Νόμου 2881/2001 (16 Α΄) «Ρύθμιση θεμάτων ανέλκυσης 

ναυαγίων και άλλες διατάξεις» , σε συνδυασμό με τις όμοιες σχετικές της με αρ. 

2123/36/2001 (1438 Β΄) «Διαδικασία , τρόπος συγκρότησης , λειτουργία και έκφραση 

γνώμης της Γνωμοδοτικής Επιτροπής για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή 

εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων»  

Έθεσε σε ψηφοφορία την πρόταση της διοίκησης και μετά το τέλος της ψηφοφορίας,  ο κ. 

Πρόεδρος ανακοίνωσε το αποτέλεσμα αυτής όπου το  Δημοτικό Συμβούλιο  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ   

 

 Ορίζει το δημοτικό σύμβουλο κ. Ακρίβο Δημήτριο με αναπληρωτή του τον κ. Κασσέρη 

Μάριο, ως εκπρόσωπο του Δήμου μας  στη  Γνωμοδοτική Επιτροπή για θέματα ανέλκυσης, 

απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων για το έτος 2019.  

 

 

 Αφού συντάχθηκε η πράξη αυτή υπογράφεται ως εξής: 

Ακριβές απόσπασμα 

     Γλυφάδα, 1.3.2019 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

Στρατής Παναγάκος 


